

## Slovenská pošta zrekonštruovala pobočku v Šahách

Bratislava, 19. december 2014

Slovenská pošta dokončila rekonštrukciu svojej pobočky v Šahách, ktorú realizovala od októbra 2014 do novembra 2014. **Po rekonštrukcii sú klientom k dispozícii dve nové univerzálne priehradky**, ktoré sú primárne určené na rýchle vybavenie klienta a **1 balíková priehradka. K 2 tzv. spoločným priehradkám**, ktoré prinášajú väčší komfort zákazníkom, **pribudli aj 2 nové finančné priehradky**. V rámci modernizácie priestorov Slovenská pošta nainštalovala do poštovej haly **klimatizáciu**.

**„Najmä vďaka pozitívnemu hospodárskemu výsledku sme si naplánovali v tomto roku investovať do rekonštrukcií pôšt, výstavby bezbariérových prístupov a sťahovania pobočiek celkovo viac ako 3 milióny Eur,“** informoval generálny riaditeľ Slovenskej pošty Tomáš Drucker.

Záujmom Slovenskej pošty je, aby prístup k poštovým službám mali v Šahách aj hendikepovaní klienti a mamičky s kočíkmi. **Vzhľadom k uspokojeniu potrieb klientov v prevádzkach, kde zatiaľ nie je bezbariérový prístup, sme pripravili špeciálny režim obsluhy**. Tento režim je aj na pošte v Šahách. Na budovu sme umiestnili informačnú tabuľku pre hendikepovaných klientov, na ktorej je uvedený telefonický kontakt na príslušnú poštu. Stačí, ak klient na toto číslo zavolá a zamestnanci pošty ho ochotne prídu na miesto obslúžiť.

### Pošta investovala aj do ďalších pobočiek

**Slovenská pošta** aj v tomto roku priniesla väčší komfort svojim zákazníkom. Spoločnosť, ktorá disponuje rozsiahlou sieťou viac ako 1500 pôšt po celom Slovensku, **si aj vďaka pozitívnemu hospodárskemu výsledku vytvorila priestor na to, aby investovala aj do svojich súčasných pobočiek**.

Rekonštrukcia priehradiek, vybudovanie bezbariérových prístupov pre hendikepovaných klientov a mamičky s kočíkmi, sťahovanie pobočiek do modernejších objektov, klimatizované priestory pre verejnosť, atraktívnejší dizajn pôšt – to je iba časť stavebných prác, ktoré sme realizovali tento rok.

V rámci investícií SP **zrekonštruovala Pošty Čadca 1, Sered' 1, Podvysoká, Sol', Šahy**.

**SP do rekonštrukcií, veľkých aj drobných stavebných úprav a sťahovania pobočiek, mimo opráv, investovala viac ako 3,1 mil. Eur**.

**Do novo upravených priestorov sme tento rok presťahovali viacero prevádzok, a to Pošty Banská Bystrica 11, Lovce, Turzovka, Rimavská Sobota 3, Jablonov pri Levoči, Nová Polianka a Dvorníky nad Váhom**.

**Okrem rekonštrukcií pôšt sa Slovenská pošta usiluje uľahčiť prístup na pošty telesne postihnutým občanom. V roku 2014 sme zrealizovali bezbariérové vstupy za 96 000 Eur.**

#### **O spoločnosti:**

**Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta je popredným poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahljšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike. V minulom roku spoločnosť získala tiež ocenenie „Národná cena SR za kvalitu 2013“. Toto výnimočné ocenenie sa SP, a. s., podarilo získať aj vďaka udržaniu zamestnanosti, realizácie programu zmien a zlepšeniu hospodárskeho výsledku. Spoločnosť po rokoch stratového hospodárenia dosiahla za rok 2013 zisk vo výške takmer 4,4 mil. EUR pred zdanením. Zásadný vplyv na pozitívne hospodárenie mali predovšetkým výnosy v zmluvných zásielkových službách a finančných službách a tiež program zmien, ktorý má umožniť transformáciu spoločnosti v celej škále služieb a vnútorných procesov, pri vytvorení nových oblastí poskytovaných služieb.**

**Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie.**

#### **Kontaktné údaje:**

**Stanislava Pondelová**

*Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.*

**Tel.:** +421 903 130 571, **E-mail:** [pondelova.stanislava@slposta.sk](mailto:pondelova.stanislava@slposta.sk), **Web:** [www.posta.sk](http://www.posta.sk)